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MONTAŽA JEKLENEGA NOSILCA NOVEGA NADVOZA NAD DUNAJSKO CESTO V LJUBLJANI
Fotoreportaža

Slika 1. Jekleni nosilec po končani montaži.

Lokacija: Dunajska cesta v Ljubljani
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FOTOREPORTAŽA
MONTAŽA JEKLENEGA NOSILCA NOVEGA 
NADVOZA NAD DUNAJSKO CESTO V LJUBLJANI

Sovprežna prekladna konstrukcija novega nadvoza nad Dunajsko cesto je sestavljena iz šestih zrakotesnih jeklenih škatlastih 
nosilcev in armiranobetonske plošče. Jekleni nosilci so dolžine 46,0 m in širine 3,7 m. Masa posameznega nosilca je približno 
80 ton. Izdelani so iz jekla kvalitete S 355 J2+N (izvedbeni razred EXC 3). Na zunanji strani so protikorozijsko zaščiteni z barvnim 
sistemom, v notranjosti pa protikorozijske zaščite ni predvidene, saj so izvedeni v obliki zrakotesne škatle. Jekleni nosilci v končni 
fazi nalegajo preko sfernih ležišč na vmesne stebre ter so togo vpeti v krajna opornika.

Montaža prvega izmed šestih jeklenih nosilcev je potekala v noči s 15. na 16. april. Zvarjen je bil v Mariboru in je bil s posebnim 
transportom v nočnih urah pripeljan na gradbišče v Ljubljano. V času montaže je bila vzpostavljena popolna zapora Dunajske 
ceste. Za montažo sta se uporabili dve avtodvigali nosilnosti 230 t in 250 t. Predhodno je bil narejen načrt montaže s prikazani-
mi pozicijami avtodvigal in jeklenega nosilca za posamezne kritične faze. Ker je bila izkoriščenost nosilnosti obeh avtodvigal pri 
montaži jeklenega nosilca blizu maksimalne nosilnosti, je bilo zelo pomembno točno pozicioniranje tako avtodvigal kot tudi 
pripeljanega jeklenega nosilca. Pozicioniranje je potekalo z geodetskim vrisom pozicijskih točk. Ena izmed ključnih faz pri dvigu 
je bila rotacija jeklenega nosilca, kar je zahtevalo veliko usklajenost obeh upravljavcev avtodvigal. Zaradi dobrega načrtovanja, 
organizacije na gradbišču ter usposobljenosti vseh, ki so neposredno sodelovali pri montaži, je ta potekala hitro in brez težav.
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Slika 2. Transport jeklenega nosilca in montaža dvižnih vrvi.

Sliki 4 in 5. Druga faza montaže – rotacija jeklenega nosilca.

Sliki 6 in 7. Zaključna faza – pozicioniranje nosilca na končno mesto (ležišča).

Slika 3. Začetni dvig jeklenega nosilca.
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